

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 24-én 14.00 órakor megtartott nyilvános rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budapest VII. Kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal
Budapest VII. kerület Erzsébet körút 6. I. emelet Ülésterem

Jelen vannak: Niedermüller Péter *polgármester*
Bárdi Zsuzsanna, dr. Kispál Tibor, Szücs Balázs *alpolgármesterek*
Benedek Zsolt, Devosa Gábor, Garai Dóra, Molnár István, Radics Béla, Sáli
Annamária, Veres Zoltán *képviselők*

Távol maradt: Bónus Éva, Nagy Andrea, Ripka András, Ujvári-Kövér Mónika *képviselők*

Hivatali vezetők: Tóth János *jegyző*
Dr. Nagy Erika *aljegyző*
Batóné dr. Mácsai Gyöngyvér *irodavezető*

Az ülést vezette: Niedermüller Péter *polgármester*

A jegyzőkönyvet vezette: Bodzsár Tímea, Zöld Tünde

Niedermüller Péter polgármester

Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 24-i rendkívüli ülését megnyitom. Az aláírt jelenléti ív alapján megállapítom, hogy jelen van 11 fő, az ülés határozatképes, távollétét bejelentette Bónus Éva, Nagy Andrea és Ujvári-Kövér Mónika képviselő asszonyok, és Ripka képviselő úr. A Tisztelt Képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták javaslatomat ülés napirendjére, ezzel kapcsolatban kérdezem van-e...? Kispál Tibor alpolgármester úr, ügyrendi.

Dr. Kispál Tibor alpolgármester

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr! Kézhez kaptam nemcsak a meghívót, hanem az előterjesztés szövegét is, és meglepetéssel tapasztaltam, hogy az előterjesztő nem egyeztetett velem, nem keresett meg, hogy mi a szándéka, így én ezt a jelölést nem tudom elfogadni. És tekintettel arra, hogy egyébként így meg sérti az SZMSZ 49. § (2) bekezdését, én nagy tisztelettel szeretném javasolni azt, a Képviselő-testületnek, hogy ezt a napirendi pontot vegyünk le a mai ülésről. Köszönöm szépen!

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen! Először szavazzunk a napirendi javaslatról, illetve az ügyrendi javaslatról. Alpolgármester úr előterjesztésében az a javaslat, hogy akkor vegyünk le ezt a

napirendi pontot. Kérem, hogy szavazzanak, a szavazáshoz egyszerű szavazattöbbségre van szükség. Most szavazzanak, kérem!

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 11 fő. A Képviselő-testület az ügyrendi indítványt 7 igen és 4 nem szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2024. (V.24.) számú jegyzőkönyvi döntése ügyrendi indítványról
(7 igen, 4 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** dr. Kispál Tibor alpolgármester úr ügyrendi indítványát, mely szerint a „**Javaslat ideiglenes bizottság létrehozására**” című előterjesztést a Képviselő-testület vegye le a napirendről.

Niedermüller Péter polgármester

Mivel nincs más napirendi pont.... (Veres Zoltán képviselő úr ügyrendi indítványt szeretett volna kezdeményezni), de ugye ezt Ön jobban tudja, mint én, hogy az ügyrendiről egymás után szavazunk, tehát most szavaztunk az első ügyrendiről, ezzel nincs további napirendi pont, tehát nincs tovább mihez hozzászólni sem ügyrendileg, sem egyébként, és éppen ezért, ezzel a mai ülést be is fejezem. Köszönöm szépen!

